

喜迎二十大

6000余名 建设人 奋战一线

国庆期间
轨道交通项目不停工

成槽机、履带吊等大型机械繁忙工作,渣土运输车在工地来回穿梭,旁边的钢筋笼加工点火花四溅,几十名工人正在焊接……这是9月30日记者在宁波轨道交通在建项目大剧院站看到的施工场景。

记者从轨道交通方面获悉,国庆期间,我市轨道交通在建项目不停工,6000余名建设者用坚守一线的方式,度过国庆“黄金周”。他们用辛勤的付出,为节日添彩。



▲施工现场

◀电焊工李成

以3天2幅的速度推进! 大剧院站启动地下连续墙施工

在大剧院站,成槽机向地下伸出长长的手臂,从槽里抓出泥土,装入一旁的运输车中。“6号线大剧院站为地下两层车站,围护结构距离地面深度约48米,相当于地面15层楼的高度。采用的是‘地下连续墙’的围护施工方法。车站于9月16日正式开工,目前正在进行地下连续墙施工,按照3天2幅的速度已完成6幅。7号线车站部分也在同步推进施工。”

波轨道交通大剧院站现场负责人张之耀说。

在大剧院站,纵横交错的钢筋焊接成了一个巨大的钢筋笼。35岁的电焊工李成,身穿厚厚的防护服,戴着防护眼镜,拿着焊枪,细致地完成着一个个焊点。“我老家在安徽,国庆也想和家人一起过节。但是为了建地铁,工地不放假,我和工友们没人请假,都坚守岗位,保质保量地完

成工程建设。”

大剧院站周边环境复杂,在各部门的强力攻坚下,进场1个多月就解决了周边借地问题,2个多月完成管线迁改土建施工工作,于今年8月底完成交通导改。

宁波轨道交通大剧院站业主代表赵晓军表示:“国庆期间,我们将开足马力,全面施工,加快大剧院站围护结构施工速度,全力确保年度目标完成。”

6000余名地铁建设者坚守岗位不停歇

记者获悉,国庆期间,我市轨道交通在建项目不停工,6000余名建设者全部奋战一线,抢抓建设。

“十四五”期间,我市加快推进轨道交通第三期建设规划6、7、8号线实施和市域铁路象山线、慈溪线建设,朝着开通300公里运营里程的蓝图迈进。

截至目前,7号线已有16个站点实现开工,预计于12月实现全线开工;8号线一期已有16个站点实现开工,预计于12月实现全线开工;在建的2号线二期后通段计划今年年内开通运营;在建的3号线二期工程正加快推进中。

此外,6号线一期工程、市域铁

路象山线和慈溪线,也正按工程计划,有序推进中。

朝着“轨道上的城市”疾步迈进的宁波,未来不仅仅是市区有完善的轨道交通网络,中心城区与各县(市)之间也会通过轨道交通相联系。

记者 周科娜 通讯员 甬轨君 文 记者 刘波 摄

东部新城中央公园 即将全面开放



东部新城中央公园。 通讯员供图

昨日,记者从市城投及有关单位获悉,东部新城中央公园已建设完成,目前正处于验收阶段,即将全面开放。

中央公园项目位于宁波市东部新城核心区,工程范围为宁东路以南,承源路以东,宁穿路以北,河源路以西,南北长约440米,东西宽约120至210米,总用地面积约7.44万平方米。

记者看到,建成后的中央公园地面景观集中在“一轴,三区,四点”。即一条穿越不同区域的景观轴,书香雕塑区、静谧阅读区、文化展示区三个区块,四个阅读节点,其表现手法强调广场的线性空间。同时,多层次,高落差的绿化格局与配套的公共设施相得益彰。“书阅千卷,航行万里”。公园将阅读的概念结合港城文化融入设计,可谓独具一格。

值得一提的是,大草坡西侧依靠地库外墙设置了一面院士信息展示墙。展示墙由121面自然组合排布的不锈钢材质标识牌搭配深灰色石材幕墙表现,在造型突出的不锈钢面镌刻了63位中国科学院院士、55位中国工程院院士、3位双院士信息,展示宁波深厚的文化底蕴。

记者 周科娜 通讯员 朱烨

密北线改造提升工程 提前完工通车



密北线改造后通车。

国庆长假到来前,海曙区密北线改造提升工程提前完工,实现通车。

平整的沥青路面,清晰的标识标线,焕然一新的密北线精彩亮相,为国庆增添了一抹喜庆的亮色。

密北线是四明山环线内现有的主要公路之一,于上世纪90年代建成通车,起点位于海曙区章水镇蜜岩村东南侧荷梁线与密北线交叉路口,终点位于余姚北溪,路线全长约34公里。

记者 范洪 通讯员 韩海霞 戎贤敏

宁波即时起执行 央行最新公积金贷款利率政策

央行昨晚发布消息,决定自2022年10月1日起,下调首套个人住房公积金贷款利率0.15个百分点,5年以下(含5年)和5年以上利率分别调整为2.6%和3.1%。第二套个人住房公积金贷款利率政策保持不变,即5年以下(含5年)和5年以上利率

分别不低于3.025%和3.575%。

记者从宁波市住房公积金管理中心获悉,央行的新规,宁波将即时执行。

长假期间公积金贷款审批暂定,长假后上班第一天申请的首套住房公积金贷款,利率均按5年以下(含5

年)2.6%、5年以上3.1%审批;今天之前已经申请但还没放款的,节后也按此利率标准放款。

至于已经在还贷的、老的首套房公积金贷款用户,一般按合同可以从明年1月1日起享受最新下调后的利率。 记者 周科娜